Hrorosasi pabora nmo mareMaTuke

6 KJacc
JdemoBepcust

1. Beruncaure:
a)24:(6 -*(-7)+40); 06)36*29-16*29; B)(0,36:0,02)* (1/2—-4/9)
2. Pemmre 3amaun.
a) Cpasuure 20 % ot 25 u 25 % ot 20.

0) 30 % HekoToporo urcia paBHo 2,7. Haiiaute 310 ynco.
B) CKoJIbKO Mpo1ieHTOB coctaBisaeT yncio 30 ot 407

3. Pemmre ypaBHenue 38 — 3(X+2) = X.

4. OT CTaHIIMM B HANpPABJIEHUU IOCENKA, PACCTOSIHUE J0 KOTOPOro 22 K,
BBIIIEN TMEIIEX0]] CO CKOPOCThI0 4 KM/4. Uepe3 2 daca HaBCTpedy eMy W3
NOCENKa Bbl€Xal BEJIOCHUIIETUCT cO cKopocThio 10 kM/4. Yepe3 CKOJIBKO
4acoB MOCJIe CBOEro BbIX0/1a MeMeX0/ BCTPETUT BEJIOCUIIEANCTA?

5. B kopunope qnuHoi 12 METpoB U IUPUHONU 5 METPOB HY>KHO MOKPBITh
N0JI KBaAPATHBIMU TNIMTKaMU. CKOJIBKO MOTpeOyeTCs TUIMTOK, €CJIU CTOPOHA
KaXKJ0¥ TJTUTKHU 2 AenumeTpa’?

KpMTepVI M BbiCTaBlIeHNA OTMETKWN:

«5» — 3a BEPHO peLUeHHble 5 3agaHnin®;
«4» — 3a BEPHO peLleHHble 4 3agaHnsa™;
«3» — 3a BEPHO peLleHHble 3 3agaHuna™;
«2» — 32 2 N MeHee BEPHO peLLEHHbIX 3agaHnin’™.

*MpumeyaHue:

Mpwn BbICTABNEHMM OTMETKN CYMUTATb PELUEHHbIM 3afaHune, ecru:
1 3agaHue, ecnun BepHO peLleHbl ABa 13 TPEX 3adaHnii;
2 3agaHune, ecnv BEPHO peLLEeHbl ABa U3 TPEX 3adaHUN.






